
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον Υπουργό Υγείας  

Θέμα : «Αδιέξοδο στην κάλυψη των θέσεων Παιδοψυχιατρικής στη Μαγνησία 

 – Ανάγκη άμεσης παρέμβασης» 

Ο Βουλευτής Μαγνησίας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος διαβιβάζει ως Αναφορά το, 

με αρ. πρωτ: 2771/03.06.2026, Ψήφισμα του Ιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας, με το οποίο 

εκφράζεται έντονη διαμαρτυρία για τη γραφειοκρατική απόφαση του Υπουργείου Υγείας 

που έχει οδηγήσει σε πλήρη αδυναμία στελέχωσης των θέσεων Παιδοψυχιατρικής στο 

Νοσοκομείο Βόλου και στο Κέντρο Ψυχικής Υγείας. 

Σύμφωνα με το Ψήφισμα, από 31/12/2025 ολόκληρος ο Νομός Μαγνησίας παραμένει χωρίς 
δημόσιο παιδοψυχίατρο, ενώ δύο ιατροί που επιλέχθηκαν κανονικά από την 5η ΥΠΕ δεν 
διορίζονται λόγω τυπικού ζητήματος σχετικά με τη βεβαίωση ολοκλήρωσης αγροτικού, παρότι η 
βεβαίωση έχει εκδοθεί από Δημόσιο Νοσοκομείο. Η αναπομπή του πρακτικού επιλογής οδηγεί 
σε τεχνητό αδιέξοδο και απειλεί με κήρυξη των θέσεων ως άγονων. 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Μαγνησίας επισημαίνει  ότι, ο Νομός παραμένει χωρίς 
παιδοψυχιατρική κάλυψη επί έξι μήνες, οι οικογένειες αναγκάζονται σε μετακινήσεις και 
ιδιωτικές δαπάνες, οι γιατροί των όμορων νομών υπερφορτώνονται και, επιπλέον, η 
στάση του Υπουργείου συνιστά προσβολή προς την ιατρική κοινότητα που επιθυμεί να 
στηρίξει το ΕΣΥ. 

Για όλους αυτούς τους λόγους, ο Ιατρικός Σύλλογος Μαγνησίας ζητάει την άμεση ανάκληση 
της αναπομπής του πρακτικού επιλογής, να δοθεί ολιγοήμερη προθεσμία στις ιατρούς για 
την προσκόμιση της τυπικής βεβαίωσης και την παρέμβαση της 5ης ΥΠΕ όπως και τη δική 
μας, των τοπικών βουλευτών, ώστε να ολοκληρωθεί άμεσα ο διορισμός και να 
αποκατασταθεί η παιδοψυχιατρική φροντίδα στη Μαγνησία.  Τέλος, ο Ιατρικός Σύλλογος 
προειδοποιεί ότι, αν οι θέσεις κηρυχθούν άγονες, η ευθύνη για την κατάρρευση των υπηρεσιών 
Ψυχικής Υγείας παιδιών και εφήβων θα ανήκει αποκλειστικά στην ηγεσία του Υπουργείου. 

Επισυνάπτεται το Ψήφισμα του Ιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας 

Παρακαλώ για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες και να με ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα, 03.06.2026 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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